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Шановні колеги!

Рік, що минув, основні підсумки якого ми підводимо був, безперечно

найважчим і найскладнішим роком. Це повний календарний рік діяльності

колективу в умовах війни, коли достатньо часто кожному з нас доводилося

вирішувати проблеми, з якими досі не зустрічалися. Це новий досвід в умовах

потужного морального та психологічного тиску спричиненого війною. Це і

новий рівень відповідальності за організацію професійної діяльності,

результати роботи, безпеку учасників освітнього процесу та перспективи

розвитку закладу.

Дирекцією коледжу керівниками, структурних підрозділів,

працівниками коледжу було докладено максимум зусиль для вирішення всіх

гострих проблем, які мають особливість з’являтися неочікувано і часто там, де

здавалося все добре продумано і оптимально налагоджено.

Попри особливі умови роботи, обмеженість фінансування, масу

деструктивних чинників, які впливали на діяльність закладу, нам вдалося

досягнути запланованих результатів, передбачених річними та перспективними

планами роботи та сформувати сприятливі передумови для діяльності у новому

фінансовому році і на найближчу перспективу.

Шановні колеги.

ВСП «Дубенський педагогічний ФК РДГУ» є закладом фахової

передвищої освіти державної форми власності, структурним підрозділом

Рівненського державного гуманітарного університету, що здійснює підготовку

фахівців ОПС «фаховий молодший бакалавр» з галузі знань 01 Освіта

(спеціальності 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта та 231 Соціальна

робота) за денної формою навчання на основі базової та повної загальної

середньої освіти. Всі спеціальності ліцензовані та акредитовані. Контингент

здобувачів станом на 01.01.2024р. становить 380 осіб, з них 242 студенти

спеціальності Початкова освіта, 103 студента спеціальності Дошкільна освіта

та 35 осіб на спеціальності Соціальна робота.

Завершили навчання і отримали диплом 127 випускників, відповідно
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Початкова освіта – 94 особи, Дошкільна освіта – 23 особи, Соціальна робота –

10 осіб.

Освітній процес у коледжі здійснюють 66 викладачів, з них 1 доктор

педагогічних наук,  4 кандидати наук, 3 доценти, 15 викладачів-методистів, 13

старших викладачів, вищу кваліфікаційну категорію мають 48 викладачів, 5

першу 5 викладачів, , другу 4 викладача та 7 викладачів-спеціалістів.

Аналізуючи результати освітньої, науково-досідницької, творчої, поза

аудиторної, міжнародної та фінансово-господарської діяльності можна

стверджувати, що основні показники діяльності закладу у 2023році виконані:

1. Вся діяльність колективу, структурних підрозділів, адміністрації, органів

студентського самоврядування та громадських організацій коледжу була

спрямована на реалізацію вимог чинного законодавства, практичну

реалізацію вимог Закону України «Про фахової передвищої світу»,

приведення у відповідність з вимогами власних нормативно-правових

документів, розробку та затвердження ОПП за спеціальностями підготовки.

2. Освітній процес у коледжі здійснюється у змішаному режимі та відповідно

до затверджених ОПП, навчальних планів та графіків освітнього процесу,

розроблена та діє система рейтингового оцінювання знань, реалізується в

освітньому процесі принцип академічної доброчесності, відкритості,

прозорості, громадського контролю та ефективної колективної взаємодії

шляхом підвищення ефективності співпраці учасників освітнього процесу,

батьківської спільноти, стейклолдерів через організацію сучасних форм і

методів роботи.

3. Проводиться робота щодо забезпечення функціонування у закладі

внутрішньої системи якості освіти, працюють робочі групи щодо

об’єктивного самооцінювання діяльності коледжу з метою підготовки до

акредитації освітніх програм та забезпечення сталого розвитку закладу.

4. Значну роботу проведено щодо формування безпечного освітнього

середовища. Вирішено питання укриття учасників освітнього процесу та

мешканців гуртожитку в денний і нічний час, забезпечено готовність та
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безперешкодний доступ до захисних споруд цивільного захисту, створено

умови для проведення занять під час перебування в захисних спорудах ЦЗ.

5. Дуже складно, але з належним результатом дирекцією, бухгалтерською

службою у взаємодії з трудовим колективом вирішувалися питання

унормування оплати праці, після вилучення з плану асигнувань кошторису

коледжу майже 2 млн. грн. на оплату праці. За результатами фінансового

року коледжем не допущено жодної заборгованості по заробітній платі,

виплаті стипендій та інших соціальних виплатах.

6. Значна робота по вдосконаленню форм і методів організації освітнього

процесу, за змішаної форми навчання, була спрямована на те, аби створити

в коледжі максимально сприятливі умови для самореалізації, свободи та

розвитку всіх його учасників. Працівники коледжу, адміністрація

намагалися забезпечувати умови для формування індивідуальної освітньої

траєкторії здобувачів, реалізації найкращих векторів в освітньому процесі,

долучення до участі в міжнародному освітньому просторі через приєднання

до різних освітніх та гуманітарних проектів − The LEGO Fundation в

Україні, Польсько-Української Ради молодіжного обміну, Фонду імені

братів Солунських-Кирила і Мефодія та інших.

7. Проведено значну роботу по участі студентів, викладачів та працівників

коледжу у благодійних акціях та програмах патріотичного спрямування на

підтримку ЗСУ, ВПО та людей, які потребують нашого захисту. Це

волонтерська діяльність і вироблення виробів, плетіння маскувальних сіток,

проведення благодійних ярмарків, збори коштів, продуктів, придбання

необхідного військового спорядження та на лікування воїнів ЗСУ, збір

посилок для воїнів випускників коледжу, благодійні концерти для воїнів та

інше.Ви все це знаєте і були учасниками цих заходів. З етичних міркувань

не буду озвучувати кількісні показники, але для такого невеликого

коллективу, повірте, вони досить пристойні. Дякую Вам шановні студенти і

колеги за небайдужість, бажання внести свій особистий вклад.

8. Показники фінансово-господарської діяльності за підсумками 2023р.
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свідчать, що ми забезпечили виконання всіх планових показників

діяльності, не допустили кредиторської і дебіторської заборгованості та

працювали ефективно.

І. По загальному фонду:

Кошторис закладу складає 19471213,00 грн. (профінансовано 

19471213,00 грн.), в тому числі:

- заробітна плата 13114500,00 грн. (профінансовано 13114500,00 грн.);

- комунальні витрати 523000,00 грн. (профінансовано 523000,00 грн);

- стипендія 2623200,00 грн. (профінансовано 2623200,00 грн.).

II. По спеціальному фонду:

Загальний кошторис  1462987,00 грн. (залишок на 01.01.2023  372787,34

грн.).

Заробітна плата 85047,53 грн.

Нарахування 25759,66 грн.

Придбання матеріалів140235,37 грн.

Придбання медикаментів 3976,92 грн.

Комунальні витрати 435264,90. грн.

III. Благодійні кошти:

Кошторис на 2023р. 190681,00 грн.

Придбання матеріалів19500,00 грн.

Комунальні витрати – 0,00 грн.

Придбання основних засобів (генератор)40850,00 грн.

Залишок – 130331,19 грн.

Примітка: Фінансовий звіт коледжу за 2023р. розміщений на офіційному веб-

сайті коледжу, в розділі «Доступ до публічної інформації».

9. Незважаючи на умови воєнного стану колективу вдалося зберегти мережу

баз практики студентів і навіть розширити її за рахунок укладання нових

договорів про співпрацю, в тому числі з закордонними партнерами.

Необхідно продовжити цю роботу і не допустити відрахування студентів у
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зв’язку з невиконанням програм їх практичної підготовки. Необхідно

використовувати всі наявні ресурси для успішного виконання здобувачами

програм всіх видів практики, незалежно від місця їх фактичного мешкання.

10.Серйозною проблемою сьогодні є утримання гуртожитку та створення

належних умов для проживання у ньому ВПО. Маємо робити все від нас

залежне для допомоги цим людям, однак у зв’язку з поселенням в

гуртожиток великої частини студентів з числа пільгових категорій, які не

оплачують проживання в гуртожитку та користування комунальними

послугами, утримувати його стає важко. Маємо разом виробити більш

ефективну систему фінансування видатків на утримання гуртожитку,

ремонти, забезпечення водою, теплом, електроенергією та водовідведенням.

Необхідно, крім заміни вікон здійснювати поступову заміну меблів,

обладнання додаткових душових кімнат та інш. Це велике навантаження на

спецфонд, але маємо підходити виважено і комплексно до вирішення всіх

господарських питань оскільки державне фінансування на 2024 рік

недостатнє.

11.Формування контингенту студентів на наступний навчальний рік в значній

мірі визначає перспективи закладу, його фінансову стабільність та є

умовою сталого розвитку колективу. Аналізуючи наслідки вступної

компанії 2023р.та 2022р. хочу загострити увагу членів колективу на

відсутності позитивних тенденцій у зростанні обсягів  прийому та

контингентів здобувачів освіти всіх спеціальностей. Найскладніші процеси

спостерігаються на спеціальності 231 Соціальна робота.

12. Шановні колеги. Стосовно найбільшактуальних завдань на 2024 рік, то це:

 втримати фінансову спроможність закладу, виконувати свої статутні

завдання. Буде дуже важко, принаймні навіть попередній аналіз

кошторису на 2024 рік свідчить про це;

 вишукувати формати якісної підготовки фахівців без перевищення

існуючих видатків на їх підготовку, оптимізації, суміщення функцій,

вилучення недієвих, або неефективних структур, підрозділів,
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перерозподіл обов’язків фахівців, спеціалістів, вилучення та зміна

окремих освітніх компонентів, в тому числі за вибором здобувачів та

інш. заходи спрямовані на підвищення якості освітнього процесу;

 активно працювати над формуванням нормативно-правової бази

закладу, вдосконалювати систему моніторингу, підготувати необхідну

акредитаційну документацію та самозвіт щодо акредитації ОПП

Соціальна робота.

 з метою збереження та нарощування контингенту студентів

вдосконалювати систему профорієнтаційної роботи для забезпечення

конкурсного відбору на всі спеціальності, активніше залучати

викладачів і студентів;

 спрямовувати зусилля педагогічного колективу, здобувачів фахової

передвищої освіти на формування ефективної моделі підготовки

сучасного вчителя НУШ, вихователя ЗДО, соціального працівника;

 у цей складний для нашої держави час прошу максимальної консолідації

та концентрації зусиль на основному професійному завданні, підготовці

українського педагога нової формації, який забезпечить виконання

завдань Нової української школи та реформування національної освіти.

Щиро дякую всім і кожному хто був у команді, хто додавав впевненість тим,

хто поряд, особливо нашим студентам, хто не рахувався з часом, хто власні

інтереси підкоряв загальним, за те, що ви сумлінно виконували свій

професійний обов’язок і брали участь у всіх коледжових справах, чим

наближали нашу перемогу!

Бажаю всім міцного здоров’я, благополуччя, віри в нашу перемогу та

позитивних зрушень у новому 2024році.

Директор коледжу Валерій БАБАК


